



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя села Учкёкен Малокарачаевского района, подозреваемого в причинении смерти во время охоты 30-летнему местному жителю по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия подозреваемый с родственником и своим знакомым охотились в районе Эшкаконского водохранилища Малокарачаевского района Карачаево-Черкесской Республики, при себе он имел нарезное ружье Сайга-МК. В ходе передвижения на автомашине «Нива» они выслеживали шакалов и волков на левом берегу реки Эшкакон.

Вследствие недостаточной освещенности мужчина ложно воспринял человека за лесного зверя и проявив преступную небрежность произвёл один выстрел из карабина Сайга-МК калибра 7,62 мм в его сторону.

В результате пулевого ранения головы потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

После случившегося охотники сразу отвезли погибшего в больницу и явились в правоохранительные органы.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В рамках расследования уголовного дела проводятся допросы свидетелей, выясняются все обстоятельства происшествия, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

Старший помощник

руководителя управления

полковник юстиции

Шуваев С.Н.

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru/>

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1265959>